

## RAST U ZAJEDNIŠTVU



### DOPRINOSI ZA VIŠE RAZINE

Na početku kalendarske godine podsjećamo na podmirivanje doprinosa za više razine OFS-a. Iznos od 75 kn može se platiti u sobici ili na žiro-račun našeg bratstva uz poziv na broj "100" i opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime".



### GODIŠNJI KALENDAR 2019.

Novi godišnji kalendar događanja u našem bratstvu za 2019. godinu objavljen je na web stranici našeg bratstva na adresi:

<http://kaptol.ofs.hr/godisnji-kalendar-2019>.



### MOLITVENE NAKANE MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA VELJAČU

Opća: Trgovina ljudima - Za pomoć ljudima koji su žrtve trgovine ljudima, prisilne prostitucije i nasilja.

OFS: Za kapitul nacionalnog bratstva u Argentini te bratski i pastoralni pohod nacionalnom bratstvu u Bjelorusiji. Oče naš ...



### TEME ZA SUSRETE MJESNIH BRATSTAVA U 2019.

Tema za veljaču je "Blagoslovine kao liturgijska slavlja". Pitanja za razgovor:

1. Kako vi osobno shvaćate izraz *biti blagoslov*?
2. Koje blagoslovine su najviše prisutne u vašem vjerničkom životu i u kojim situacijama? Koje blagoslovine su prisutne u životu bratstva OFS-a?
3. Koliko vam je značenje blagoslovina do sada bilo poznato i je li ova tema pomogla u njihovu boljem razumijevanju?

### NAKANE ČASOSLOVA

- **Da budemo vjerni svojim zavjetima i obećanjima.**
- **Da nam Marija bude nadahnuće u predanju Gospodinu.**
- **Da trajno bdijemo nad Isusovom riječi "što god ste učinili ... meni ste učinili".**

*Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"*

### Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,  
Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

*Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šaljte na: [bilten.kaptol@ofs.hr](mailto:bilten.kaptol@ofs.hr)*

*Odgovara: Milka Marjanović, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,  
e-mail: [kaptol@ofs.hr](mailto:kaptol@ofs.hr), web: [kaptol.ofs.hr](http://kaptol.ofs.hr)*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED  
MJESNO BRATSTVO KAPTOL

## MJESEČNI OGLASI

God. XXXVIII., br. 2 (432) – 3. veljače 2019.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

U odmaku smo od božićnih blagdana koje smo nastojali slaviti u duhu svetoga Franje kojemu je siromaštvo jaslica bilo životno nadahnuće, nasljedovati Gospodina Isusa poniznog i siromašnog.

Nama je nastaviti naš životni hod. U tome životnom hodu Crkva nam na početku mjeseca veljače daruje blagdan Gospodinova prikazanja u Hramu. Već nekoliko godina taj dan slavimo kao dan posvećenoga života redovnika, redovnica i posvećenih laika. Svi se oni Gospodinu posvećuju i Gospodinu predaju u službi Njegovog kraljevstva po evanđeoskim savjetima poslušnosti, siromaštva i čistoće. Zato je to i naš dan, jer smo se i mi po našim trećoređskim zavjetima i framaškim obećanjima predali Gospodinu i obećali da ćemo poput svetoga Franje vjernije nasljedovati Krista poslušnog, siromašnog i čistog.

Kao što je kod Gospodinova prikazanja od starca Šimuna Marija bila posebno zapažena, neka i od nas bude zapažena kao Majka bolju probodenoga srca koja će znati majčinski liječiti sve rane našega srca. Svoju privrženost njoj i Gospodinu Isusu moći ćemo izraziti tijekom devetnice pred našom kaptolskom "massabiellskom" pećinom. Tu devetnicu završit ćemo blagdanom Gospe Lurdske, proglašenom od trojice posljednjih papa i Danom bolesnika.

Tko od nas nije na svoj način bolestan ili vodi brigu za nekog bolesnika? Ta naša briga za bolesne neka bude u duhu Isusove riječi izrečene u Mt 25, 36; 40: "... oboljeh i pohodiste me ... što god ste načinili jednome od ove svoje najmanje braće, meni učiniste".



*Fra Venancije Mihaljević, duhovni asistent*

## NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

- 10. veljače: Blagdan bl. Alojzija Stepinca, zaštitnika Područnog bratstva
- 20. veljače: Bratski razgovori
- 23. veljače: Radni susret animatora
- 24. veljače: Prodajna izložba za potrebe bratstva
- 27. veljače: Poziv u svijetu - emisija našeg bratstva na Radio Mariji u 17h
- 3. ožujka: Mjesečna skupština s Framom u **16.30** i sv. misa u 18.30 sati



### OBLJETNICE ZAVJETA GENERACIJSKIH SKUPINA

- 3. veljače: "Ljubav" (34. god.)
- 4. veljače: "Brat Sunce" (23. god.), "Brat Magarac" (12. god.)
- 5. veljače: "Rivotorto" (35. god.), "Manji brat" (30. god.)
- 18. veljače: "Efffata" (18. god.)
- 1. ožujka: "Radost" (21. god.)



### GENERACIJSKE SKUPINE

Generacijske skupine se sastaju prema vlastitom rasporedu ili dogovoru. Potičemo sve skupine koje se ne sastaju ili su ostale tek na nekolicini braće i sestara da pronađu blisku skupinu kojoj bi se pridružili.

Naše bratstvo broji skoro 60 trajno zavjetovanih generacijskih skupina. Svi susreti su nam na rast u vjeri i zajedništvu.



### INTERESNE SKUPINE

Unutar našeg bratstva djeluje mnoštvo interesnih skupina – biblijska, karitativna, likovna, medijska, skupina za ekumenizam i dijalog ...

Potičemo svu braću i sestre koji traže način kako bi se više uključili u život bratstva da pronađu i ulože svoj talent u nekoj od interesnih skupina. Većina informacija o životu bratstva se može pronaći na našoj web stranici.



### KARITATIVNA SKUPINA

Redovni mjesečni susret održat će se u utorak 5. veljače u 17 sati.



### BIBLIJSKA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom poslije večernje sv. mise.



### LIKOVNA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom u 11 sati na II. katu.



### DEŽURSTVA

**U našoj sobici ministra dežura ponedjeljkom (17.30-18.00) a blagajnica utorkom (17.00-18.00).**

Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

## OBAVIJESTI



### IZVJEŠTAJ SA SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG BRATSTVA

Dana 30. siječnja 2019. godine održana je sjednica Vijeća. Između ostalog bilo je riječi o statistici našeg bratstva.

U našem bratstvu trajno zavjetovanih članova je 668, a privremeno zavjetovanih je 4 člana.

Za 183 člana provedene su privremene mjere na tri godine. Oni zadržavaju svoju pripadnost Redu te ih se ubraja u ukupan zbroj, ali se za njih ne uplaćuju doprinosi za više razine Reda.

Broj umrlih članova u 2018. godini je 15. Franjevačke mladeži je 30, a glasnika velikoga Kralja 45.

U bratstvu imamo i 2 dijecezanska svećenika.



### BRATSKI RAZGOVORI

U srijedu 20. veljače 2019. nova je prilika za Bratske razgovore. Početak je u 19.30 sati u sobi na I. katu.

O molitvenom čitanju Pravila govorit će nam fra Nikola Vukoja, poznati franciskanolog i gvardijan Samostana Uznesenja BDM u Samoboru.



### RADNI SUSRET ANIMATORA

Radni susret animatora održat će se 23. veljače na II. katu.

Susret će započeti u 15.30 sati okupljanjem ispred Katedrale i zajedničkom molitvom na grobu našeg blaženog subrata Alojzija Stepinca. Zatim slijedi nastavak susreta na Kaptolu 9. Duhovni nagovor održat će naš duhovni asistent fra Venancije Mihaljević.



### PRODAJNA IZLOŽBA ZA VIŠE RAZINE

Pozivamo braću i sestre da se uključe u prodajnu izložbu kolača u nedjelju 24. veljače, s ciljem prikupljanja financijskih sredstava za podmirivanje doprinosa za više razine OFS-a.

Kolače treba donijeti dan ranije, u subotu 23. veljače poslije podne, u sobicu ili na portu samostana, ili u nedjelju ujutro.



### TERMIN SLJEDEĆE SKUPŠTINE

Sljedeća skupština će započeti pola sata ranije nego inače, u 16.30 sati.



### UMRLI

Dana 22. siječnja 2019. godine u 87. godini vremeniti život vječnim zamijenila je sestra Ana Rain, s. Terezija od Djeteta Isusa. Vječne zavjete položila je 2. lipnja 1996. godine u generacijskoj skupini "Milosrđe".

Preporučamo u molitve našu pokojnu sestru.